



Следователем регионального СКР направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего государственного инженера-инспектора в получении взяток

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инженера-инспектора Кунашакского района Управления Ростехнадзора Министерства сельского хозяйства Челябинской области, обвиняемого в совершении 19 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), а также 4 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 2021 по 2022 годы за денежное вознаграждение на общую сумму в размере 414 тыс. рублей организовывал изготовление сотрудниками частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования фиктивных свидетельств о прохождении обучения, а в последующем без принятия экзамена либо его практической части выдавал удостоверение тракториста - машиниста лицам, фактически не проходившим обучение в указанном учреждении.

Преступления выявлены сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Челябинской области, которыми осуществлялось оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

06.03.2024

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1866720>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
